



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(тридцять четверта сесія сьомого скликання)

_____ 2020 року

м.Чернігів

Про виконання у 2019 році Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства “Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” Чернігівської районної ради Чернігівської області

Заслухавши звіт про виконання у 2019 році Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства “Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” Чернігівської районної ради Чернігівської області, керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада **вирішила:**

1. Звіт виконання у 2019 році Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства “Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” Чернігівської районної ради Чернігівської області взяти до відома (звіт додається).

2. Генеральному директору комунального некомерційного підприємства “Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги” Чернігівської районної ради Чернігівської області Куниці В.М. продовжувати тісну співпрацю з керівниками ОТГ, сільських та селищних рад з метою забезпечення належного рівня надання медичної допомоги пацієнтам.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму.

Голова районної ради

О.М.Ларченко

Додаток до рішення Чернігівської районної ради
_____ 2020 року “Про виконання у 2019 році
Програми фінансової підтримки комунального
некомерційного підприємства “Чернігівський
районний центр первинної медико-санітарної
допомоги” Чернігівської районної ради
Чернігівської області ”

Звіт про виконання
У 2019 році Програми фінансової підтримки комунального некомерційного
підприємства «Чернігівський районний центр
первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради
Чернігівської області

Затвердження районної програми «Фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2019 рік» продиктовано необхідністю поліпшення якості надання та доступності медичної допомоги населенню Чернігівського району, поліпшення матеріально-технічної бази та відкриття нових амбулаторій загальної практики сімейної медицини.

Рішенням районної ради було затверджено програму «Фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2019 рік» на суму 3888,2 тис.грн. Рішенням районної ради та бюджетної комісії затверджені кошторисні видатки на суму 3356,5 тис.грн. Фінансовим управлінням Чернігівської РДА профінансовано видатків на суму 2887,0 тис.грн., що складаються з коштів, наданих з бюджетів об'єднаних територіальних громад, сільських та селищних рад, районного бюджету та відшкодувань за спожиті енергоносії від орендарів. Касові видатки підприємства складають 2548,8 тис.грн. До районного бюджету було повернуто 338,2 тис.грн. невикористаних коштів.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв, згідно виставлених рахунків, витрачено 1545,5 тис.грн.

Виплата заробітної плати та нарахувань на заробітну плату за рахунок коштів об'єднаних територіальних громад, сільських та селищних рад здійснювалась згідно з умовами колективного договору і склала 246,1 тис.грн.

На оплату інтернет-зв'язку в Гончарівській амбулаторії ЗПСМ, Смолинському та Роїщенському фельдшерських пунктах було витрачено коштів в сумі 12,0 тис.грн.

На поточний ремонт санітарних автомобілів за січень-грудень 2019 року було використано 14,2 тис.грн., на поточний ремонт системи водопостачання Жовинського фельдшерського пункту – 35,0 тис.грн., на послуги по заміні вікон Редьківської амбулаторії ЗПСМ – 14,4 тис.грн.

Кошти на закупку туберкуліну для проведення туберкулінодіагностики дітей віком до 14 років виділялись з бюджетів об'єднаних територіальних громад

для жителів своїх громад і склали 113,7 тис.грн.

На закупівлю паливно-мастильних матеріалів для санітарного транспорту амбулаторій використано коштів на суму 222,6 тис.грн., на придбання запасних частин до автомобілів на суму 10,0 тис.грн., на встановлення паркану в Трисвятськослобідському фельдшерсько-акушерському пункті на суму 30,0 тис.грн., на закупівлю предметів та матеріалів для встановлення електроопалення в Редьківській амбулаторії ЗПСМ на суму 30,0 тис.грн.

За кошти, надані депутатом, придбано малоцінне обладнання на суму 4,8 тис.грн. (принтер для Роїщенського фельдшерсько-акушерського пункту, медичне обладнання для Левковицького фельдшерського пункту).

На проведення модернізації системи газового опалення з встановленням модему передачі даних в Смолинському та Черніському фельдшерських пунктах було витрачено 37,6 тис.грн.

За кошти, надані Михайло-Коцюбинською об'єднаною територіальною громадою, в сумі 219,9 тис.грн. було придбано гематологічний аналізатор для Михайло-Коцюбинської амбулаторії ЗПСМ. Для Левковицького фельдшерського пункту був придбаний електрокардіограф за кошти в сумі 13,0 тис.грн., виділені депутатом.

Генеральний директор
КНП “Чернігівський районний центр ПМСД”

В.М.Куниця

Пояснювальна записка

по програмі фінансової підтримки КНП «Чернігівський районний центр ПМСД» Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2019 рік

Проект рішення підготовлено з метою інформування депутатів Чернігівської районної ради по реалізації програми «Фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чернігівської районної ради Чернігівської області на 2019 рік».

Генеральний директор

Куниця В.М.

Головний бухгалтер

Мессе Р.С.